

ESTE DIARIO
SE PUBLICA
POR SU TIPOGRAFIA Á VAPOR
Calle del Cerrito 84

EL BIEN PÚBLICO

DIARIO DE LA MANANA

REDACCION Y ADMINISTRACION, CERRITO 84

DIRECTOR — JUAN ZORRILLA DE SAN MARTIN

AVISOS Y SOLICITADAS HASTA LAS 6 DE LA TARDE

Almanaque

Domingo 11 - San Pio I papa y san Juan Bautista
Lunes 12 - Santos Juan Gualberto y Nabore mártir.

TEMPLO DE SAN FRANCISCO

La Comision Directiva del Templo de San Francisco, ruega á las personas piadosas que quieran contribuir con su díbolo á la construccion del mismo templo, para lazo hoy por falta de recursos, se dignen depositarlo en las alcancías colocadas en la Iglesia con tal objeto ó enviarlo al despacho parroquial de la misma.

EL BIEN PÚBLICO

MONTEVIDEO, JULIO 11 de 1880

Los católicos en Alemania

Uno de los errores políticos del conde de Bismarck que mas dificultades le ha creado, y que él mismo ha reconocido y deplorado, cuando ya era tarde, ha sido la persecución de los católicos.

Sin necesidad, impelido por el demonio de la soberbia, se lanzó á agresiones injustificadas, cuando ni la Iglesia lo baba hostilizado jamás, ni hacia otra cosa que defender sus derechos con humildad.

Acostumbrado á tratar militarmente á los débiles pueblos que estaban bajo su férula, lo mismo que á los franceses vencidos, y creyendo que nadie sería osado á resistir sus instintos autocráticos, se llenó de irritación profunda el dia que oyó levantarse una débil voz para detenerlo en su carrera de usuraciones.

Esa débil voz era la de una pequeña minoría del pueblo alemán, que de repente le salió al paso á recordarle que apesar de su omnipotencia militar y política, no tenía derecho alguno á atropellar ni intervenir en lo que era de la jurisdicción exclusiva de la Iglesia.

Habituado á ver doblegarse ante su voluntad, hasta con abdicaciones increíbles, á las sectas protestantes y sus pastores, se hizo la ilusión que también los católicos tendrían esa conciencia acodatativa y casi mundana, quiso imponerse, dominar y manejar á los obispos y sacerdotes como á los coraceros de su regimiento: Su sorpresa fué tan grande como su cólera viendo que por primera vez se levantaba una barrera invencible ante su voluntad, y que esta resistencia no era la del rebelde: que en vez de alzarse contra la ley, multitud de conciencias rectas le repetían: «respetamos al Cesar, respetad vosotros á Dios y nuestras creencias.»

Como había de resignarse el soberbio vencedor que había tenido á sus pies 40 millones de franceses, á que unos cuantos sacerdotes débiles y sin mas armas que una cruz, le tuvieran semejante lenguaje? Esas protestas legítimas, esa vindicación de derechos sagrados las miró como una insolencia y un desacato á su grandeza, y en medio de la agitación y los estravios que produce la cólera, tomó la resolución de aniquilar á los que desde entonces miró como enemigos.

En vano fué que le gritaran de todas partes que los derechos de la Iglesia no eran incompatibles con las leyes de Alemania, y que bien podían vivir en armonía cuando hasta en Túrgua son respetados.—La persecución se decreto, porque era preciso á la gloria del orgulloso Canciller, la humillación y la ruina de los pocos que habían sido bastante osados á recordarle que los católicos alemanes no eran una tropa de esclavos.

Quién no recuerda desde entonces la serie de medidas tiránicas y vejatorias que fueron victimas los eclesiásticos en aquel país! Todo lo que un conquistador lleno de saña puede inventar para subyugar y anodar al vencido, otro tanto se decretó contra los ministros del

FOLLETIN

MARGARITA

TOMO I

PARTE PRIMERA

esa y tendré noticias de mi marido, porque el capitán ó alguno de los pasajeros lo hará visto quizá.

—Pídame V. lo que quiera, señora, le dije el capitán: pero eso no es posible; ese buque está en cuarentena á causa de la epidemia y no podemos comunicar con él. Desmadiémos hecho con acercar á él algunos hombres de mi tripulación.

Mamá continuó sus instancias hasta agotar todos sus esfuerzos. Entonces empezo á entrecer la verdad: la fuerzas le faltaron, y con tanto desespero exclamó:

—Carolina, Carolina mía: Dios no querrá romper la caña ya cascada. Tú me lo has dicho muchas veces. ¡Oh! replícame ahora, porque temo...

—En lo mas récio de la tormenta sostiene Dios la frágil caña que se ponen en sus manos, Elisa quebró. Ponte por completo en ellas, y Sean los que quieren los golpes que caigan sobre ti, sabrás aceptarlos... Tangamos esperanza, puesto que no tenemos certidumbre de ninguna desgracia; y ya que te dan una orden de tu marido, sométete á ella...

—Nunca, exclamó Mamá: nunca menos que ahora, puesto que sus órdenes me obligan á permanecer lejos de él.

culto Católico. Las prisiones, el destierro, los despojos, la privación completa de rentas legítimas, fué durante algún tiempo el premio de tan noble y firme actitud frente á la del conde de Bismarck.

Leyes crueles y humillantes para la Iglesia fueron el coronamiento de los desmanes anteriores, y el sacerdote quedó ante el Estado como un paria. Si bien en el seno de las familias y de la sociedad Germanica hallaba defensas y consuelos que alivianaron los efectos de la persecución, su suerte no fué ya tolerable.

Pero llegó un dia, y en eso debemos ver la mano de la Providencia, en que el héroe que se creía invencible notó que su poder formidable empezaba á ser minado por las ideas disolventes: se asustó del número inmenso de enemigos del principio de autoridad que se lanzaban á los trabajos de zapa, y solo entonces vino á caer en la cuenta de la falta política que había cometido al divorciarse de los elementos católicos:—Entonces reflexionó que los partidarios de la Iglesia, respetuosos siempre al principio de autoridad, si bien no hacían causa común con el socialismo y los otros enemigos del Imperio, tampoco irían á ayudar en la contienda al que tanto daño les causara antes.

De esa consideración nació un cálculo en el principio de Bismarck: reconciliarse y buscar la alianza de esos mismos católicos tan ultrajados para hacer frente á los terribles enemigos que ya hacían temblar su poder.—Además, los católicos tenían un gran número de hombres eminentes en el Parlamento alemán, y esa noche se la savia es sabia; y obtuvo el apoyo de los católicos.

Este espíritu la actitud de los católicos en el Parlamento de Berlín, y esa noble firma es la que hará reconocer tarde ó temprano derechos que por tanto tiempo han sido atropellados: y sucederá, porque si Bismarck tiene ya elementos para resistir, ni podría seguir en el Poder, sino á traeque de hacer justicia y obtener el apoyo de los católicos.

Este nuevo faz de los asuntos religiosos es para nosotros una esperanza de triunfo, y además como no abrigar el presentimiento de otra victoria mas espléndiente! Si esto pasa donde los católicos están en minoría como desfilaron del porvenir en Francia donde la mayoría de los habitantes sigue luchando valientemente por el triunfo de la Iglesia!

pontificia con promesas vagas: sierno podía aceptarse como base de concordia, un pacto en que los intereses por tanto se ha luchado y sufrido, quedarán espuertos en adelante al buen ó mal humor del principe de Bismarck?

¿De que habrá servido su benevolencia presente, si después de obtenida la ayuda de los católicos, y de haberla utilizado para vencer á los otros enemigos del Imperio, y sintiéndose otra vez fuerte y seguro, volvía el canceller á sus persecuciones rencorosas de antes?

La Iglesia no ha podido por tanto admitir, sino lo que tiene derecho á exigir: que sean derogadas todas las leyes que se oponen a Alemania á la libertad religiosa de los católicos.

Eso explica la actitud de los católicos en el Parlamento de Berlín, y esa noble firma es la que hará reconocer tarde ó temprano derechos que por tanto tiempo han sido atropellados: y sucederá, porque si Bismarck tiene ya elementos para resistir, ni podría seguir en el Poder, sino á traeque de hacer justicia y obtener el apoyo de los católicos.

Este nuevo faz de los asuntos religiosos es para nosotros una esperanza de triunfo, y además como no abrigar el presentimiento de otra victoria mas espléndiente! Si esto pasa donde los católicos están en minoría como desfilaron del porvenir en Francia donde la mayoría de los habitantes sigue luchando valientemente por el triunfo de la Iglesia!

Pensamos como Ovidio.....

Hace pocos días ocupándose del sistema militar que debía regir entre nosotros, decíamos ademas de otras cosas: «los gobiernos son el fruto de un estado social y la sociedad tiene los gobiernos que merece.»

Este sencillo alegato es tan aplicable á este suelo, que por mas que cause desazón y martirice el amor propio nacional, preciso es confessar que nos viene de molde. No en balde, políticos que nada tienen de alborotadores, han comparecido al Estado con un árbol, y segun sea la situación de aquél, lo pinchan en flor ó marchito. De donde colegimos que así como cada árbol tiene su fruto propio y el olmo no da peras, el del Estado uruguayo da los suyos propios: buenos, cuando la savia es sabia; malos, cuando la savia está resabida.

Y que la mayor parte de las veces esos frutos sabian por lo amargos al agravio, no los cuentan quienes los han paladeado mas que nosotros, que solo hemos disfrutado los de dos estaciones.... en esta tierra de promisión.

Y quién será culpable de ello? El pueblo mismo, «por que una sociedad fundamental tiene los gobiernos que quiere tener.»

En ninguna época mas que en la presente está haciéndose el pueblo reo de esa culpabilidad, segun hemos tenido ocasión de manifestarlo al desenvolver, en el curso de los sucesos nuestras doctrinas políticas.

El soberbio Bismarck, el político implacable, el enemigo de la Iglesia haciendo tan confesión! Y este sucede en una nación de 40 millones de habitantes donde los católicos están en minoría!

El pueblo reniega de su soberanía. El pueblo abdica sus derechos. El pueblo se entrega al acazo. ¿Dónde está pueblo? El pueblo se olvida de si mismo. Esta es la síntesis de la verdad sentida y pregona por mas de uno y por mas de un periódistico; pero esa verdad ni le despierta, ni la hace recuperar la conciencia de su yo, de su existencia valiosa, y desde la penitencia, pero sabio por lo amargos al agravio, no los cuentan quienes los han paladeado mas que nosotros, que solo hemos disfrutado los de dos estaciones.... en esta tierra de promisión.

Y quién será culpable de ello? El pueblo mismo, «por que una sociedad fundamental tiene los gobiernos que quiere tener.»

En ninguna época mas que en la presente está haciéndose el pueblo reo de esa culpabilidad, segun hemos tenido ocasión de manifestarlo al desenvolver, en el curso de los sucesos nuestras doctrinas políticas.

El pueblo reniega de su soberanía. El pueblo abdica sus derechos. El pueblo se entrega al acazo. ¿Dónde está pueblo? El pueblo se olvida de si mismo. Esta es la síntesis de la verdad sentida y pregona por mas de uno y por mas de un periódistico; pero esa verdad ni le despierta, ni la hace recuperar la conciencia de su yo, de su existencia valiosa, y desde la penitencia, pero sabio por lo amargos al agravio, no los cuentan quienes los han paladeado mas que nosotros, que solo hemos disfrutado los de dos estaciones.... en esta tierra de promisión.

Y quién será culpable de ello? El pueblo mismo, «por que una sociedad fundamental tiene los gobiernos que quiere tener.»

En ninguna época mas que en la presente está haciéndose el pueblo reo de esa culpabilidad, segun hemos tenido ocasión de manifestarlo al desenvolver, en el curso de los sucesos nuestras doctrinas políticas.

El Principio de Bismarck propone al Parlamento que lo autorize solo para suspender las leyes de Mayo cuando lo crea oportunamente, en una palabra, un poder discrecional que en nada cambia la esencia situacion en que actualmente se halla el clero Aleman.

Sin duda se quiso alucinar á la Sede

A pesar de esta actitud, las dulces exhortaciones y los piadosos consejos de nuestra amiga, lograron mi pobre Madre el acto de sumision que destrozaba su corazón, y se convino en que bajaríamos á tierra al dia si guiente.

¡Que noche pasamos!—Por supuesto que yo no sospechaba la desgracia que había caido sobre nosotras; con tanto mas motivo, dada mi inexperiencia, cuanto que mi pobre madre no se atrevía á relevar sus temores, y yo atribuii el estado en que la veía á la imposibilidad de volver al lado de mi Padre. Pero temer la muerte de mi Padre querido, por quien pedíamos tanto de que nos separaran los días, ¡ah! eso no podía tener entrada en mi imaginacion. ¡Oh profundidad impenetrable de los decretos divinos! Preciso es adorar siempre, aunque ellos desgaren nuestro corazón.

Al dia siguiente salimos de abordo. Mi madre, blanca y fría como la estatua del dolor, no espeluzó, como los condensados á muerte, sino el ultimo golpe que había de acabarla, porque estaba sintiendo ya todos los tormentos que acompañan á la certidumbre. Y sin embargo,

Rogaba al gobernador que no se nos partiera la triste nave sino por la medición de un ministro del Señor, y encargaba á este ultimo una comunicación para mi Madre, que estableció de que remisaría el alma piadosa de su Elisa. Decía «que en todo el lleno de su razon, de su inteligencia, y de su fe, había querido cumplir con sus deberes de cristiano, y que en el cumplimiento de ellos había encontrado una felicidad y una paz que habían dulcificado su sacrificio.»

El ayudante del campo, que no cerró la carta hasta que recibió el ultimo suspiro de mi Pa-

sos terribles consecuencias, porque el indifferentismo político es un opio que adormece el patriotismo y que poco a poco hace perder á la asociación la costumbre de ejercitarse sus derechos y para la vida moral.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y los gobernados la nada. Los gobernantes brotan como los hongos y el gobierno no es la sagrada delegación conferida para deliberada voluntad de los hombres á sus escogidos, sino el patrimonio de los que se eligen á sí mismos.

Consecuencias: sus gobernantes son el todo y

DIVERSIONES

Teatro Solis

GRAN COMPAÑIA DE ZARZUELA

EMPRESA DEL MAESTRO AVELINO AGUIRRE
Domingo 11 de Julio
11^a función del segundo abono

Por tercera vez en la temporada la preciosa zarzuela en tres actos, letra de D. Francisco Camprodón y música del célebre maestro D. Francis A. Barberi, titulada:

EL DIABLO
EN EL PODER

A los ochos.

NOTA—En la próxima semana se pondrá en escena por primera vez la preciosa zarzuela.

Las Campanas de Corneville

Teatro Cibils

REAL COMPAÑIA DRAMATICA ITALIANA

A. TESSERO A. MORELLI

Domingo 11 de Julio de 1880

Última función de abono

El grandioso drama en 6 actos de los señores Denney y Mailian, titulado:

JUANA MARIA
O LA FAMILIA DEL BORRACHO

1º acto: La boda del rico y del pobre obre-ro-2º acto Los borrachos, El río, La madre infeliz-3º acto El inocente, El hospital de los expósitos, El sacrificio de una madre-4º acto El hijo robado, Angustia de una madre, La madre enloquece-5º acto El manicomio, Los desdoros, María Juana, El borracho arrepentido-6º acto El reconocimiento, La prisión, Trágico maternal.

A las siete y media.

Precios—Palcos, 6 \$; sillones, 1.20; butacas, 1.00; canasta, 0.50; entrada general, 1.00; entrada a canasta y paraiso, 0.50.

Condición la función habrá trenes en todas direcciones.

NOTA—No habiendo reparto se previene a los señores abonados que se les reservarán sus localidades hasta las 4 del viernes 9.

AL PUBLICO

El que suscribe, creyendo interpretar el deseo del público que ha demostrado con señas inequívocas su simpatía y su aprecio a los artistas de la Compañía Real, ha resuelto abrir un nuevo abono por 5 francos, que empezará inmediatamente después de concluidas las de la presente temporada, dñ 1º así ocasión es este respetable público para ver a los artistas de la Compañía a todos los géneros del arte dramático.

Las obras que se representan en este 2º abono serán escogidas entre las siguientes:

Adriano Lecuona, Mésalina, Don Juan de las Casas, María Fernández, Ferrol, Dora, Sucedido, Señor Alfonso, Ifigenia d'Anore.

PRECIOS DE ABONO PARA LAS 5 FUNCIONES

Palco sin entrada 8 20

Sillón con entrada 10

Luneta con entrada 8

G. Tessero.

NOTA—Se aceptan abones para estas cinco funciones hasta el lunes a las 12, después de esa fecha y hora quedan definitivamente cerrados.

SKATING RINK

ESPLENDIDO SALÓN PARA PATINAR
67—CALLE SOLIS—69

Todos los días de 6 1/2 a 10 de la noche y Domingos y días feriados de 2 hasta las 5 de la tarde, y de noche las horas de costumbre.

Entrada general, \$0.20—Alquiler de patines 0.80

Boletos de abono mensual 3 pesos.

NOTA—En el mismo establecimiento se venden patines.

REMATES

Carlos Moratorio é hijo

IMPORTANTÍSIMO REMATE

De tres valiosas propiedades situa-das en los puntos más céntricos de Montevideo

¡¡ SIN TABACO !!

Por orden del señor Sindicato del concurso del Banco Náutico y Co.

El Miércoles 21 del Corriente á las 2 de punto de la tarde, por orden del Sr. Sindicato del referido concurso, para pago de su crédito hipotecario que se adueña al concurso de Don Adrián Marich y de conformidad con el Art. 1676 del C. de Comercio, venderemos, á la mas alta oferta y sin tasa, tres valiosísimas propiedades, el 1º orden siguiente.

1º—El notable edificio que estuvo el Banco Náutico y Co. calle del Corriente número 144, haciendo esquina á la de Misiones, Gén 15 1/2 varas de frente á ésta, calle por 27 1/2 á la del Cerro.

Está importante propiedad que consta de dos cuerpos de planta compuestos 7 piezas bajas, con amplios coquitos laterales, etc., etc., y 9 piezas de altas, con cocinas, algarro, etc., etc., etc., resarcido una Capitanía de 1000 \$, por consiguiente, son muchos fáudrá que desembolsar al comprador.

2º—Finca de 3 cuadras, situada en la calle de Colón n.º 407 á 411, esquina 25 de Mayo nos. 120 y 124, con 15 1/2 varas de frente al Sud sobre ésta calle, por 19 1/2 varas al Este compuesta de un almacén, 6 piezas bajas y 10 de altas, con aguas corrientes y demás departamentos necesarios.

3º—Finca de 3 cuadras, situada en la calle de Colón n.º 407 á 411, esquina 25 de Mayo nos. 114 y 118, con 15 1/2 varas de frente al Sud sobre ésta calle, por 19 1/2 varas al Este compuesta de un almacén, 6 piezas bajas y 10 de altas, con aguas corrientes y demás departamentos necesarios.

La magnífica posición de las mencionadas fincas y su reconocida importancia nos escusará de entrar en inutiles recomendaciones.

Nos limitaremos á llamar la atención de los pichincharos sobre este importante Remate.

Con arreglo al C. de Procedimiento el comprador deberá obrar en el acto de la venta la cantidad de 500 \$ por cada propiedad.

NOTA—Los títulos de propiedad son jumajeras.

Otra—La venta se efectuará en el orden establecido en el presente aviso.

Francisco Piria

El Domingo 11 de Julio

III plazo!!!

Se fija a todo el mundo! Se abre crédito á todos!

Quién no se haga propietario!

Gran remate en la

NUEGA SAVONA

Terrenos de gran porvenir y con el Trem-Way á la misma puerta.

Frete al camino de Millán.

En el Reducto.

Venta de los últimos solares que quedan en este delicado centro, todos con árboles frutales de las cuales mas escasas. Aprovechen

Condiciones de la venta

Los compradores solo pagarán 5 \$ por la primera entrega, y el restante lo abonarán á medida que sea posible.

Los trenes que conducen al barrio Nueva Savona, salen de la calle Paysandú esquina Florida.

Por planes, programas y demás detalles ocurrenza al escritorio de la Empresa calle treinta y tres N.º 100.

AVISOS GENERALES

Juan C. Blanco y Sienra

PROCURADOR

ESTUDIO DEL DOCTOR SIENRA Y CARRANZA

Calle Misiones número 134

DENTISTA

266—CALLE DEL SARANDÍ—266
(Entre las plazas Matriz e Independencia)

A pagar al contado ó mensualmente y con plazos hasta de un año

Antonio Carvallo, cirujano-dentista, aprobado en España, Lisboa, Méjico, Perú, Chile, Bolivia y Montevideo, con diez diplomas, veintidós certificados y catorce años de práctica en Europa y América, hace todo trabajo del arte, con una perfección sin rival en todo el mundo. Los módicos precios de las dentaduras, ya sean montadas en oro o en «cuchi», con o sin extraer raíces, son desde 3 hasta 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, y 40 pesos.

Tapa los dientes y muelas cariadas, con oro, plata y pasta blanca de color de los dientes, desde 50 centavos, hasta 2 y 3 pesos, y los limpia, dejándolos blancos como en su primitivo estado. Extracción de muelas, dientes y raíces, en su casa 50 centavos, y ó dómico, 2 pesos.

Importante!

A todo interesado en dentaduras, se le hará una provisión, en la que pone en ver por su imitación á lo natural, hermosura, presión, comodidad y precio, si les conviene no mandarla permanente. Esta prueba es gratis y lleva todos los deseos de mis clientes. Se componen y perfecionan por muy poco precio y en el mismo día que las entreguen, dentaduras incomodas, rotas ó inútiles. Consultas gratis. Horas, de 8 de la mañana á 5 de la tarde.

Academia Normal

226—MISIONES—226
ENTRE SARANDÍ Y BUENOS AIRES

Clases elementales y preparatorias; bachillerato y preparaciones de maestros y maestras de 1.º, 2.º y 3.º y 4.º grado—Idiomas y clases de adorno.

Se admiten medio pupilos y externos á precios medios.

Clases de noche para adultos.

Mas detalles y programas, se proporcionan á cualquier hora, todos los días hábiles en la dirección.

Almoneda

Por disposición del Sr. Juez Letrado Departamental Dr. Ernesto Frías, se hace saber al público que si das los presentes meses de 6 ó 7 de la tarde y en las puertas del Juzgado, se procederá á vender en pública subasta una propiedad de D. Gerardo Nogueira situada en la calle de Olímpico n.º 10, edificada en un terreno de una extensión superficial de ciento cincuenta y nueve metros setenta y tres centímetros y arriba, por un crédito que adeuda á D. Manuel Bastos, retazada en la suma de dos mil ciento diez y nueve pesos tres centímetros, se previene que no se admitiesen las ofertas que no excedan de las dos terceras partes de su rebaja y que el mejor postor debe consignar la suma de trescientos pesos. Para mas datos ocurrir á la oficina de Actuario.

Montevideo, Junio de 1880.

Nicolás Lenguas, Escribano Público.

JAVIER J. GURUCHAG

PROCURADOR

Estudio del doctor Carvalho Lerena

218—Misiones—218

329—QUEQUAY—326

N.º 184—perm

Marcelino Diaz y Garcia

Ha establecido su Escritorio Público calle de las Treinta y Tres esquina á la de Veinticinco de Mayo.

EL PROCURADOR

Teodoro Villegas Zúñiga

Tiene su despacho en el estudio del doctor Villegas Zúñiga, Cámaras número 45.

Fermín C. Yeregui

CONTADOR, LIQUIDADOR Y BALANCEADOR PÚBLICO

Se encarga de arreglo y reparo de testamatorias, contabilidades &.

Zabala, 150 ó Rivera, 69
l.m.

José Barachi

Trabaja con finura y delicadeza en toda clase de vidrios de colores; compone y confecciona cajas de vidrio de todas dimensiones; adorna florones y dibujos también de vidrio cualquier objeto de uso.

Comprende toda clase de instrumentos de cuero redondeados á nuevas sin alteración alguna de la voz. Con la seguridad de que será lo mas económico posible en los precios, puede adquirirse en su casa de Buenos Aires n.º 100.

Enfermedades de los niños

DOCTOR DUCHENE

Antiguo médico del Asilo de Huérfanos.

CALLE SARANDÍ 170

Cédulas de la una á las dos.

EL PROCURADOR

JOAQUIN BIANCHI

Tiene su despacho en el estudio de los doctores Varela Stoltz y Riguera Montero.

Ituzaingó 145 altos esquina á la del Rincon.

CASA DE REMATE Y COMISIONES

DE JUAN FAVARO

Calle Sarandí n.º 174, entre Misiones y Zava.

Habiendo trasladado mi casa á este nuevo hermoso local, recibo para vender en remate-muebles y toda clase de artículos.

Se da dinero sobre hipotecas. También hay siempre cantidades de dinero disponibles para colocar sobre hipotecas, á un modesto interés.

CALLE SARANDÍ NÚMERO 174

ALEJANDRO SIENRA

161—CÁMARAS—161

Perfumería extranjera de Pisaud, Legrand, Lubin, Piver etc., etc. Polvos de Oriza Té, Yerba paraguaya y artículos de almacén.

Gabinetes blancos

Crystales, muselinas.

Precios medios.

d. 27 7. 1 mes.

Arboles Frutales

Se venden de las siguientes clases, próximo á la estación Colón, camión real de las Piedras.

Naranjos brasileros, id. tangieros, id. ombligo, limones, toronjas, limas dulces, cerezos, guindas inglesas, duraznos, peras, manzanas, granadinos, Paros, moreros, membrillos, del Japón, nisperos de id. etc. etc.

Para informes preguntar en el almacén del Busto.

Frete á la Estación.

Almoneda

Por disposición del Sr. Juez L. Departamental Dr. Don José L. Vila, en los autos testamentarios de D. Pascual de Lara, se cita á D. Tomás de Lara, residente en Canarias, á D. Miguel de Lara, D. Pascual y Dña. María del Pino, residentes en la Isla de Cuba, para que comparezcan ante este Juzgado por sí ó por medio de apoderado á deducir las acciones que puedan corresponder como legatarios del testamento de D. Pascual de Lara, llamándose á la vez á los que como herederos ó acreedores, se consideren con derechos á sus bienes, para dentro del término de 90 días comparecerán en los justificativos, bajo juramento de decir la verdad, y asistirán a las diligencias de la Administración de Justicia.

Montevideo, Abril 15 de 1880.

BARATILLO

DE

EUGENIO CÁVIA

So mudó de la calle Convención á la de Cerro n.º 100, al lado de la esquina de la Ruta.

OFICINA CENTRAL

